
 
 

ATA Nº. 02/2024 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 08 DE FEVEREIRO DE 2024.  
 
No dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas, reuniram-se 

os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 

Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD de maneira que foi 

realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir as 

solicitações realizadas pela Diretoria Executiva Memorando n.º 76/2024/PreviD 

sobre: A) Deliberação de nova data da audiência pública; B) Reajuste da bolsa 

e vale transporte dos estagiários do PreviD; C) Contratação de empresa 

especializada em prestação de serviços de controle sanitário integrado de 

vetores de pragas urbanas, compreendendo a execução dos serviços de 

desinsetização, desratização e descupinização, visando atender as 

necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 

Dourados/MS – PreviD; D) Alteração no PLANO ANUAL DE CONTRATAÇÕES 

- PAC 2024; E) Contratação de plataforma WEB de pesquisa e comparação de 

preços praticados pela Administração Pública, visando atender as necessidades 

do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – 

PreviD; F) Contratação da empresa Zênite Informação e Consultoria S/A para 

prestar serviço assinatura "ZÊNITE FÁCIL - Contratação Pública" e até 06 (seis) 

orientações por escrito em licitações e contratos, pelo período de 12 (doze) 

meses, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos 

Servidores do Município de Dourados – PreviD. Estavam presentes os seguintes 

membros titulares do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, José dos Santos 

da Silva, Antônio Marcos Marques, Keila Jonair Soares Pieto, João Vicente 

Chencarek, Elizangela Tiago Maia, Blavett da Rocha Fucks, Lucia de Fatima 

Silva Bellucci e Luciene Machado de Oliveira, os membros suplentes: Ademir 

Martinez Sanches, Karla Almeida Battaglin, Eugênio Mendes, Márcia Adriana 

Fokura, Edinéia de Arruda Ferreira, a Estagiária dos Conselhos, Valéria Caires 

de Oliveira Ribeiro, e também participaram da reunião os Diretores Theodoro 

Huber Silva, Albino João Zanolla e Marcio Fernandes Vilela Rodrigues. As 

Conselheiras, Marizete de Souza Lima Basalia, Helena Fonseca Pedroso 

Catellan, Gislaine Aparecida Alves Brito, Jucélia Hilária dos Santos justificaram 

ausência. Após constatar quórum, o Presidente deste Conselho, Senhor Hélio 

do Nascimento, deu início a reunião passando a palavra para o Diretor 

Presidente Theodoro Huber Silva, que comentou sobre a deliberação de nova 

data da audiência pública, ficando acordado com os Conselheiros presentes que 

a nova data seria estipulada assim que o novo sistema do município fosse 

finalizado. Ainda com a palavra o Diretor Presidente, solicitou deferimento para 

o Reajuste da bolsa e vale transporte dos estagiários do PreviD conforme valor 

estipulado para o orçamento do ano de 2024, ficando aprovado pelos 

Conselheiros presentes, que ainda decidiram que a divisão entre o valor da bolsa 

e do vale transporte fica a critério da Diretoria Executiva. Seguidamente o Diretor 

Administrativo Albino João Zanolla solicitou a aprovação para uma nova 

Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de controle 



 
 

sanitário integrado de vetores de pragas urbanas, compreendendo a execução 

dos serviços de desinsetização, desratização e descupinização, visando atender 

as necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 

de Dourados/MS – PreviD, que após análise dos Conselheiros, foi deliberado 

aprovado. Após, o Diretor Administrativo Albino João Zanolla solicitou a 

aprovação da Alteração no PLANO ANUAL DE CONTRATAÇÕES - PAC 2024, 

que após a análise dos Conselheiros, foi deliberada a aprovação, e 

consequentemente com a aprovação das pautas E) e F) do Memorando n.º 

76/2024/PreviD. Foi solicitada a inclusão de pauta sobre o recurso das 

aposentadorias dos servidores sob n° PG – 316/2023; PG – 252/2023; PG – 

234/2023, ficando a escolha dos membros da comissão de análise para a 

próxima reunião. Ainda em tempo, referente ao 2° Congresso Nacional de 

Conselheiros Previdenciários e Gestores Públicos da ANEPREM, que será 

realizado dentre os dias 22 a 24 de abril de 2024, aprovado na reunião anterior, 

foi deliberado a aprovação de 05 (cinco) vagas. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião, tendo eu, Valéria Caires de Oliveira Ribeiro, Estagiária dos 

Conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 

pelos presentes. 
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